MTT /1Z)T 14, 2. 7990

7. Jekleno foeko s Stranico dlo/Zine 20 mm  chTHIEPO
vstavimo v abso/lutno 0e/ooa/ajh)' utor dimenzs) 20,024 x
X 20,040 X 20 /n jO 2achemoO :ejreuaf/'. Doloe;’ !
ay Soremembo Femperatire ,

pri kater; se Kocka proc
dotakne srene wurora.
b) Spremembo Femperasure,
/0/“/’ katerr Kkocka U celofs’
zapoln/ wtor .
¢) Mapetosts' v kock/, ce . Jo S ><
segréjemo za féo K. <

E=20 000 Mfem v=03, op=1.2-105/K

2, Doloes m :,é/'c/'/‘q/‘ /707“/‘4:7/'6 s/e /!

2

£=20 000 U//wr

0 1 =Yy 3
P A N|  Zy = 6000 2t
777777 ,
A = 160 ewm 2
o AT, S 7 = 40 LU fom /

/




MT T ZrPI7T 79.2, 90 @

Ad 1 Ente | fl), v, K
a) 2:(14&x)= 2002y
Ea = 209292 - 90072

z a.
S = o AT, —> 47;=-§(5f~ —> 47 = 700 K

J»————-—-“J-

v
[ ~-"§-} > 7 i
, | %a 2,002Y x (7f£yy)""? 2, 0040
] L b 20040~ 2,002 '
; %5 - 77 e 7 — oo
ik L Eyy 2,002 Y /s 0008
ngéwzuLooz‘/ e ‘ h
b = 2L [G3x ~ (6946 AT =0
é;cx—-E XX“V/)’V?“ 2”?‘)]7‘. Al =0

5 =
G XX ' Zoowo . 0,000k
— )) oxXX = . _— —
(77L ) 377 L4 'G;)( 7/3 .

[ﬁf =—172,3 EN fos 2

o= - B o723
Aol Zovoe 7,2:7074

437,;*;-— 57,2 K
076 = 8Ta #2805 —> |4l5= 7572 K




@

R

C) jé}f = 0 Exx = ny :Ol

¢ _

'4-‘
..5" y

6‘ :-':-6}7 _ . 200001210 )8 o,
| , o7 — = 3 kt/om

— .
[ﬁx =65, = =34 EMjwu" [
—> | Bxx = -—75‘3’ A//'/a;ﬁ

A xx - —v2,3 — 3

5‘;5-;}"‘0

74012) | 4 " . al

e e
| M
T | S——
e S v B R N
M7~%X+V4<X-ﬂ>—— | | 1\
| \ sz

=(& —v)x + (2v—-£F) Lx—-a>
y = (2 Ghr> = 2 rm xomr) = Ey”
'A"gw*”a- p (x-2<x=a%> ) = (K x=a>=x)



£Z w'= V(_/_LZ_ <=2 )AL (<,r~a> —x )f»é’,
(___ _l.(x_4>)¢. (<x-a> /r) M,xfﬁ’z

A=0 —> w=0 — (C; =0

EL, w =V

2

.3
A=c_ —> W =0 —S ._V_@_...__/‘Lfﬁ_ 7LC’7“¢.=-0 _

c A
_ Ma _ Va?
A= 24 |
| | .
gu=vV (f-F-4)r Yo (1-¢+2)
¥  2va2 _ 5Ma%
JEZ,  éFT,
~EZ wp=Va($-1-L)r Y2 (1-4+ F)
T @_ _ sVa® , 4Ma O _
5?402*- 55:}7"559 Uz O,
~ ' ‘ 2
@ Zm=0 — Mtva -2 =0p
M—-‘i—-“;-—t/a;‘[

‘—“—\ — - : i —eeeem
’M?-*-- ’L{@a\g Xl @"6\)@@ e/}_%—-——a/f,(—aﬁg:i}
A, = 4@ 2 # A@@ x(qex —a?,)

_472:- 'L/Cz)fx +awCZ‘)€,3—~oLC\J,,€,<
’Uz-"(’u,f~4,w@)€x + a ‘J {—/A)Q_

® _ (D___s‘l/a‘ 4a. 2a%
“p = W= T TEg *351; (za va.)
®_ 731/01 ga

Pt TeEz " 3Ez,




D

@ 2Vad cat 13 Va2 244
"= e ~érz ( L ra) (2%, 555
71 Va3 _ 139 a? _ 1324
3 7z " |T T
_ 1a* 13 2 92a%
M= T =y 24— M=
= Z2a 179a _ 372%2a
Ve 71 1= >
24* z
1 24 319
%i{\ / #Z €] Z’?" %'ﬁi
7324
@ g B




M
@ "*"’,? ;)( é-(é_’! MX = —M
i

w(i) (8)= m?(A) Fad = w?(»f)_. 27;;(

@ @ NG
Wx (A) = ~60)[A)] / w@(g)-—.. 4y (3)41

_2a’ Ma . __ Ma

TEg T 3EL 7Ty

EZ, = Q1 _ 2a%*
5-az — 7= 5 |




